

ΝΕΑΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα: «Αποκλεισμός ειδικότητας ΠΕ 18-10 Νοσηλευτικής»

Ο βουλευτής Α' Αθηνών, Νικήτας Κακλαμάνης, καταθέτει αναφορά την ανακοίνωση της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδας (ΕΝΕ) και το κείμενο της κ. Γεωργίας Γαλάνη, σχετικά με τον αποκλεισμό ειδικότητας ΠΕ 18-10 Νοσηλευτικής από τον οργανισμό των ΙΕΚ και την ΣΕΚ.

Συνημμένα σας υποβάλουμε το σχετικό έγγραφο.

Αθήνα, 01/10/13

Ο καταθέτων βουλευτής

Νικήτας Κακλαμάνης



Κ. Νικήτα Κακλαμάνη,

δυστυχώς, από τις ανακοινώσεις του υπουργείου Παιδείας προκύπτει ότι μέχρι και σήμερα έχουν αποκλείσει 2^η φορά οριζόντια ολόκληρη την ειδικότητα ΠΕ1810 Νοσηλευτικής από τον οργανισμό των ΙΕΚ και την ΣΕΚ, ενώ έχουν βάλει όλες τις υπόλοιπες ειδικότητες, 50 τον αριθμό (π.χ. γραφίστες, βρεφονηπιοκόμους, φυσιοθεραπευτές, τεχνικούς ΔΕ, αργυροχρυσόχρους κλπ). Συγκεκριμένα τις ειδικότητες αυτές έχουν απορροφήσει με διαφορετικά ποσοστά, για κάθε μία έως και 80 %, εννοείται και μη ΑΣΕΠΠΤΕΣ. Δεν ξέρω πραγματικά τι συμβαίνει και γιατί, όπως και με ποια κριτήρια (αν υπάρχουν), αποκλείουν εμάς τους ΠΕ1810 Νοσηλευτές, τουλάχιστον όσους διοριστήκαμε με ΑΣΕΠ ως εκπαιδευτικοί, για να διδάξουμε στα ΙΕΚ.

Ζητήσαμε και προτείναμε αναλογικότητα στο ΥΠΕΠΘ ως προς τους διαθέσιμους εκπαιδευτικούς και τις ειδικότητες σε σχέση με τις 925 θέσεις των ΙΕΚ και ΣΕΚ για να μην αδικηθεί καμία ειδικότητα.

Σας ευχαριστώ πολύ για το πραγματικό ενδιαφέρον που δείχνετε και την έμπρακτη υποστήριξή σας.

Με εκτίμηση

Γαλάνη Γεωργία

«Απαράδεκτος ο αποκλεισμός των Νοσηλευτών ΠΕ 18-10»

25/09/2013 · Ανακοινώσεις ·

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Ι.Τ.Ε.Κ.)
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ

ΠΡΟΣ: Αποκλειστικούς Εκπαιδευτικούς ΠΕ 18-10

Το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, με απόφαση της 23ης Ιουλίου 2013, καταργεί οριζόντια τις θέσεις των εκπαιδευτικών ΠΕ 18-10, με στόχο την επάνοδο των εκπαιδευτικών που βγήκαν σε διαθεσιμότητα στα ΙΕΚ, ΣΕΚ, ΣΔΕ και ΚΔΒΜ του Υπουργείου Παιδείας, άνοιξε ένα άλλο μεγάλο κεφάλαιο στην έννοια αποκλεισμός.

Η εγκύκλιος για την κατανομή των θέσεων των κλάδων και των ειδικοτήτων που καταργήθηκαν οριζόντια στις 23 Ιουλίου με στόχο την επάνοδο των εκπαιδευτικών που βγήκαν σε διαθεσιμότητα στα ΙΕΚ, ΣΕΚ, ΣΔΕ και ΚΔΒΜ του Υπουργείου Παιδείας, άνοιξε ένα άλλο μεγάλο κεφάλαιο στην έννοια αποκλεισμός.

Στην ειδικότητα των Εκπαιδευτικών της Νοσηλευτικής (ΠΕ1810), δεν υπάρχει κατανομή. Τα εν λόγω μέλη μας μετά την οριζόντια κατάργηση, βιώνουν και τον οριζόντιο αποκλεισμό τους. Καθηγητές με προσόντα και περγαμηνές στην εκπαίδευση αποκλείονται, χωρίς καμία αιτιολογία, χωρίς κανένα σκεπτικό.

Η Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδας (ΝΠΙΔΔ), το Επιμελητήριο όλων των Νοσηλευτών που δραστηριοποιούνται στο δημόσιο και ιδιωτικό εργασιακό χώρο, τονίζει ότι θα υπάρξουν σοβαρές συνέπειες, τόσο στο επάγγελμα του Εκπαιδευτικού Νοσηλευτή, όσο και στη εκπαίδευση των Βοηθών Νοσηλευτών του οικείου Υπουργείου.

1. Καταρχάς οι πτυχιούχοι της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης των σχολών της Νοσηλευτικής αποκλείονται από την κατεξοχήν συμβατή με τον τίτλο σπουδών υποχρέωση τους: Να διδάσκουν το επάγγελμα τους στις κατώτερες βαθμίδες εκπαίδευσης. Ποιός μπορεί να το κάνει καλύτερα;
2. Η ΑΣΠΑΙΤΕ πλέον δεν θα προκηρύσσει θέσεις εκπαιδευτικών ΠΕ18-10, γιατί δεν θα έχουν αντικείμενο εργασίας. Όσοι έχουν λάβει το αντίστοιχο πτυχίο, που σημαίνει χρόνια προσπαθειών, με ξένη γλώσσα, υπολογιστές και μεταπτυχιακό, δεν θα έχουν αντικείμενο εργασίας. Με μια πρωτοφανή απόφαση αποκλεισμού, η επένδυση στη γνώση για τη βελτίωση του επαγγέλματος, είναι πλέον χωρίς αντίκρισμα.
3. Το επαγγελματικό προφίλ ανάμεσα στους Νοσηλευτές Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΑΕΙ) και τους αντίστοιχους της Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΑΤΕΙ) είναι το ίδιο (Π.Δ.351/Φεκ.159/14-06-1989 που αφορά στα επαγγελματικά δικαιώματα των Νοσηλευτών).

Ως εκ τούτου, η οποιαδήποτε επαγγελματική διάκριση δε συνάδει με την ορθή και δίκαιη εργασιακή αντιμετώπιση.

4. Οι πολλές εξειδικεύσεις του επαγγέλματος του Β. Νοσηλευτή που υπάρχουν στα ΙΕΚ σύμφωνα με το νόμο για το Νέο Λύκειο, η αυξημένη ζήτηση από τους μαθητές αλλά και οι ανάγκες της Αγοράς Εργασίας στο συγκεκριμένο αντικείμενο σπουδών καθιστούν επιβεβλημένη την αναθεώρηση της απόφασης.

Για όλους τους παραπάνω λόγους ζητάμε:

A) Να ανοίξουν αναλογικά με τους άλλους κλάδους και ειδικότητες οι θέσεις στα ΙΕΚ και για τους Εκπαιδευτικούς Νοσηλευτές.

B) Για όσους Εκπαιδευτικούς Νοσηλευτές δεν καταστεί δυνατή η απορρόφηση τους από τα ΙΕΚ, ζητούμε να ανοίξουν θέσεις στα Ειδικά Σχολεία, αντί να επιβαρύνονται τα ευρωπαϊκά κονδύλια (ΕΣΠΑ) με πρόσληψη αναπληρωτών, να εκμεταλλευτεί το Υπουργείο το εξειδικευμένο εργατικό δυναμικό που έχει στη διάθεση του.

Κλείνοντας, θεωρούμε αυτονόητη την άμεση επανόρθωση της εν θέματι διαπραχθείσας αδικίας σε βάρος των Νοσηλευτών της κατηγορίας ΠΕ 18-10.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ν.Ε.

Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Σκουτέλης

Ο Γεν. Γραμματέας

Αριστείδης Δάγλας